

为什么要告诉你 法轮功真相



有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

为什么呢？因为法轮功教人按照真、善、忍标准做好人、更好的人！法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安，有美好的未来。◇



现被非法关押在甘肃省女子监狱的法轮功学员

【明慧网】（明慧网通讯员甘肃报道）到目前为止，甘肃省女子监狱非法关押法轮功学员大约五百多人次。该监狱现有七个监区，七监区是专门非法关押迫害法轮功学员的监区，五监区是老残监区，其它监区是生产监区。甘肃女子监狱对法轮功学员的迫害仍在继续。在法轮功学员持续讲真相、揭露邪恶的反迫害中，虽然不让睡觉、长期蹲，明着殴打学员等恶劣行为在监狱基本取消，但邪党摧残修炼人的意志，强迫放弃对大法的正信的恶行仍在继续。

目前仍然被非法关押在甘肃省女子监狱的法轮功学员有：

1、李秀珍，又名李毛娃，现年约 75 岁，平凉市泾川县王村镇王村村民，二零一九年十一月被平凉市“打黑除恶”办公室伙同泾川县公安局等数十人绑架、构陷，被非法判刑六年半，目前在兰州女子监狱遭迫害。

2、张萍，61 岁，庆阳市庆城县邮政局职工，二零二三年六月被庆阳市镇原县法院非法判刑六年。监狱给张萍喝精神病药物，还定期复查。这是她第二次被非法判刑。

3、曹稳梅，女，现年 68 岁，庆阳市西峰区法轮功学员。二零二零年二月十七日大年前后曹稳梅被绑架，被当地法院非法冤判五年。

4、刘玉琴，女，现年 64 岁，庆城县学员，原为庆城县陇东中学一级教师。二零二三年九月十九日，合水县国保 6、7 人突然闯入刘玉琴家里，将其绑架并抄家，后将她劫持到宁县看守所非法关押。

二零二四年一月十一日，镇原县法院不法人员到宁县对刘玉琴进行非法开庭，刘玉琴被冤判四年，在兰州女子监狱遭受迫害。刘玉琴曾多次遭到严重迫害，二零零九年被非



法判刑三年，在甘肃省女子监狱被迫害得骨瘦如柴，一度出现生命危险。出狱时皮包骨头、头发全白，瘦得没人样了。

5、张萍，今年 56 岁，原甘肃省信托投资公司证券部职工，二零二二年五月九日被绑架，二零二三年四月七日被城关区法院非法庭审。张萍被非法判刑五年，二零二四年一月底被劫持到甘肃女子监狱关押迫害。张萍被强制抬到医务所灌精神病药物。二零零六年曾被非法判刑五年，期间屡遭酷刑折磨。

6、李巧莲，女，69 岁，白银市平川区法轮功学员，二零二二年一月十四日被绑架，被判刑三年九个月。

7、郭莲清，女，约 81 岁，白银市平川区法轮功学员。二零二一年九月六日再次遭平川国保、白银区法院绑架，被非法判三年半；因不签“四书”又加刑半年。她二零一四年曾被非法判刑四年半。

8、杨眉，女，58 岁，庆阳市华池县法轮功学员，身体严重残疾，生活都很难自理。二零一八年又被非法判七年。被从家中诱骗直接绑架到监狱入监队，被迫害致大骨节病，生活不能自理，不能单独行走，不能洗衣服，身体不能直立，不能弯腰，不能下蹲。

9、段小燕，女，54 岁，庆阳市法轮功学员。二零一五年七月被庆阳市庆城区法院非法判刑十年。她身体虚弱，走路时间长就得坐下休息。曾经给减刑，后来又说“反水”，不给减了。（见下页）

(接上页)段小燕曾在青海监狱被多根电警棍同时电击多次,导致下身瘫痪。如今依然不能正常行走。腿脚经常麻木,两大脚趾疼痛,不敢触碰,常年穿着棉鞋。还要参加生产(叠元宝,丧葬用的,说是出口东南亚)。门牙被打掉、腰被打坏。不让补牙,吃饭都困难。菜太硬时,就拿勺子将菜捣碎些吃,很多时候没有时间,只能硬往肚子里咽。

10、陈尕红,女,50多岁,甘肃省临夏县南塬乡坡头村人,二零二一年年底,被中共邪党绑架后,就一直有消息。后得知,陈尕红被劫持到兰州女子监狱,具体刑期不详。

11、梁爱玲,70多岁,兰州通用机械厂退休职工,是一个残疾人,只有一个左手。二零二零年七月二十九日上午,兰州市七里河区彭家坪派出所的警察闯到梁爱玲家中将其绑架并抄家。梁爱玲被非法判刑八年,二零二三年三月份被非法关押到甘肃女子监狱。

12、谢桂芳,65岁,原甘肃省嘉峪关市核工业404厂退休职工,二零二三年二月二十八日被兰州市七里河区警察绑架。谢桂芳被兰州市城关区法院非法判刑五年。

13、刘桂芳,女,59岁,兰州市七里河区八里窑镇卫生院退休医生。二零二三年五月三十日,她被小西湖派出所伙同七里河国保大队绑架、非法抄家,被非法判刑三年四个月,被劫持到兰州九州女子监狱继续非法关押迫害。

14、崔承香,一九六三年出生,62岁,兰州市安宁区绿化所退休职工,二零二零年十一月十日被派出所劫持构陷,二零二三年三月十七日再次被城关区法院开庭。被非法判刑五年。被迫害的双腿脚脉管炎,行走困难,要人搀扶。

15、崔建萍,女,一九五九年出生,66岁,甘肃省白银市人,原系甘肃省白银棉纺厂(后更名甘宝股份有限公司)动力科职工,二零二三年又被枉判四年。崔建萍二

零零九年四月曾被白银区法院非法判刑四年。

16、魏周香,女,原兰州八中教师,61岁,又被兰州市城关区法院非法判刑四年,于二零二三年九月份被劫持到甘肃女子监狱迫害。曾被非法判刑八年。

17、刘菟秋,女,一九五五年出生,60岁,原兰化生服公司客运二队职工。二零二三年七月被绑架,又一次被非法判刑四年半、女儿刘磊被非法判刑三年。

刘菟秋曾在二零一一年七月在老家陕西省西安市被绑架、非法秘密判刑四年。在陕西监狱时,左手被迫害致残,五指不能弯曲;二零一五年年底又被绑架,非法判刑七年,女儿刘磊也被非法判刑三年。刘菟秋和女儿刘磊二零一七年五月十一日被劫持入甘肃女子监狱。第一天,为了迫使刘菟秋所谓的“认罪”,孙立伟、肖艳、张梅、丁海燕等人非法对刘菟秋每天长时间电击,每隔五分钟就电击一次。把电棍插入刘菟秋的嘴里电击,导致刘菟秋的口腔被严重烧伤溃烂。为了掩盖罪行,警察每天叫犯人给刘菟秋灌大量不知名药物,用黄药水搽嘴。刘菟秋不报告,不认罪并反迫害,五月十二日身心被残害的意识不清的从床上摔下,嘴着地,摔得鲜血直流。从此,孙立伟把刘菟秋双手双脚镣在铁架子光板床上,三个月(成大字刑),屎尿往裤子里拉,不准上厕所。她绝食反抗,被包夹人强行灌食,正值夏天,熏得号室人怨声载道,刘菟秋的臀部被折磨得溃烂生疮,在厕所让卫生员擦抹碘酒,裤子堆到脚面上,所有上厕所的人看了都惨不忍睹。

19、杨潇,女,现年44岁,甘肃静宁县人,军医大学研究生,被非法判刑七年,二零二四年一月八日,在甘肃省女子监狱被全身脱光衣服,三根电棍电,在咨询室内被冻,导致每月例假特别多,一个月28天流血。

20、杨君(军),女,近80岁,经监狱卫生所检查,她患有严

重的心脏病。监狱给杨君喝精神类药物,还定期复查。(可能已回家)

21、吴玉英,女,现79岁,原是兰州国营长风机器厂退休职工,二零二三年十一月九日,兰州市城关区法院对吴玉英非法开庭。非法刑期三年。

22、徐利英,女,70多岁,玉门地区某中学老师。被非法判刑三年。主管队长肖艳使用软硬兼施的手段也未能“转化”她,她每天被迫反复拖地,打扫厕所。吃饭、听课罚蹲军姿,写“思想汇报”趴在地上写。

23、王玲(琳)、女,40岁左右,兰州市安宁区法轮功学员,兰州交通大学的老师,给学生讲法轮功真相被恶意举报,二零二零年八月二十三左右被绑架。被非法判刑七年。

24、于淑凤,女,87岁,嘉峪关市法轮功学员,二零二零年二月二十三日,于淑凤老人因挂“法轮大法好”条幅被警察绑架,后被嘉峪关市某法院非法判刑四年半。于淑凤听力残疾,腿也残疾、行动不便,不能自理。就在这样情况下,中共当局还把老人劫持到兰州女子监狱迫害。多次出现腿软无力,多次被送往康泰医院。于淑凤子宫完全脱垂在体外,没有助推车就无法行动。

于淑凤老人曾于二零零六年三月二十五日因散发真相资料遭绑架,被非法判刑三年,被劫持到兰州女子监狱迫害。

25、白香兰,女,甘肃玉门市人,被非法判刑四年。二零二零年到监狱时是78岁,进监狱给警察讲真相。有严重哮喘,一感冒就呼吸困难,经常被带去医务所。二零二四年上半年被迫害离世。

二零一二年曾被非法判刑五年。

26、李小兰,女,被非法判刑两年。◇

迫害法轮功  **法网难逃**